

Вырезка из газеты

СМЕНА

от 2. 0. СЕН 1953

Ленинград

Газета №

930.

## Белорусские артисты в Ленинграде

Менее месяца назад в Ленинград приехал коллектив Государственного русского драматического театра Белорусской ССР. За это время ленинградцам были показаны спектакли: «Варвары» М. Горького, «Что люсеешь, то и пожнешь» В. Полесского, «Бешеные деньги» А. Островского, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Король Лир» и «Отелло» В. Шекспира, «Хитроумная влюбленная» Лопе де-Вега.

Артисты белорусского театра побывали на предприятиях нашего города, встретились с трудящимися Металлического завода имени И. В. Сталина, коллективом Ленметростроя, посетили текстильный комбинат имени Петра Анисимова, Охтенский химический комбинат и т. д.

В одно из воскресений белорусские артисты приехали в Ленинградский дворец пионеров имени А. А. Жданова.

Здесь были показаны сцены из пьесы В. Розова «Ее друзья» и спектакль «Царь Федор Иоаннович».